

◆姚鹏程丢失恒信物业管理有限公司开具的御园6-4-602房间装修保证金收据一张,编号new.and202007190010,金额3000元整,开具时间2020-07-19,特此声明。



“冰岛”普洱茶



日照绿茶



高密倪献顺烧鸡礼盒



红酒礼盒

来“融生活”看看 特色年货让你挑花眼

产品丰富质优价廉,奎文潍城高新居民免费送货到家



崔字牌香油麻汁礼盒



御宴珍品



青岛啤酒“鸿运当头”

云南滇红



满汉全席礼盒



手撕黄金鸡

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 隋炜凤

春节临近,潍坊日报社融生活服务中心给广大市民朋友准备了丰富多彩的节日礼品,产品丰富,质优价廉,欢迎广大朋友踊跃购买。奎文、潍城、高新三区免费送货到家。

据悉,潍坊日报社融生活服务中心是2020年新冠肺炎疫情期间,潍坊日报社党委紧急决策,利用报社发行公司现有的发行渠道和其他有力条件,及时开展的便民、利民、惠民的公益服务机构。报社新一届党委班子利用报社发行公司车辆、人员的有利条件,安排发行公司及时组建了融生活读者服务群,利用送报车每天往返县市区的便捷条件,将县市区的蔬菜、水果等生鲜食品运回潍坊市区,发行员送报的同时将产品送到千家万户手中,既解决了广大读者和市民的菜篮子问题,又及时帮助农民解决了蔬菜水果库存难题。

潍坊日报社融生活服务中心所经营的产品品种逐渐增多,除了蔬菜瓜果等生鲜产品,还有临朐绿豆豆制品、一正有机食品、柿饼、山楂饼,青州的青州银瓜、清真糕点、清真牛肉,昌乐的昌乐煎饼、好友花生油,安丘的大樱桃、芝泮烧肉、牛蒡系列产品,诸城的相州烧烤、诸城辣丝、得利斯系列冷鲜肉、火腿等系列产品,高密倪献顺烧鸡、硬面小火烧,高密望乡系列挂面、昌邑大馒头,潍城老炸货,新疆喀什好味道系列产品,海南广西水果系列等。

报社党委对“融生活”的发展给予了充分认可和大力支持,针对产品种类和配送数量不断增加的局面,投资3万余元建设冷库,投资20余万元给发行员配备了新的电瓶车,装备带货箱、头盔,统一着装,统一培训,建立了一支有素质、能吃苦、更耐劳、觉悟高的优秀队伍。他们配送产品的同时宣传了潍坊日报社、宣传了“融生活”,走在大街上,更是一道靓丽的风景。

目前,融生活读者服务微信群由当初的12个群发展到40多个,城区配送网点扩展到9个,经营产品600多种,服务两万多用户,月营业额近100万元。2020年8月25日,“融生活”微信小程序全面上线,实现了“线上线下、两翼齐飞”的目标。

融生活在做好经营的同时,不忘社会责任,坚持做好公益,实现了经济效益和社会效益的双丰收。

2020年5月份,融生活及时发起了“帮帮洋葱——爱心扶农行动”。2021年1月份,组织发起了“寒冬送温暖”活动。2021年“六一”儿童节到来之际,组织发起了“六一送温暖”活动。公益活动的开展互动,得到了社会的一致赞誉。

2022年6月8日,融生活沿街超市——“融生活精品惠”正式营业。精品惠超市以经营全国名优特色产品为主,秉承“人无我有、人有我优、人优我惠”的经营理念,给广大读者和市民提供实惠、优质的特色产品。

目前,融生活已经不仅仅局限在生鲜水果类产品,不局限于潍坊各县市区的区域,横向联合、纵向发展,是下一步做大做强的方向。“我们将根据广大消费者的需求,加大产品多元化进程,提升配送服务质量,做到更快、更好,立足潍坊、放眼山东、辐射全国,争做潍坊最好的线上线下平台。”潍坊日报社融生活服务中心负责人表示。

联系电话:丁先生13953667069 刘先生13791667895



农家特产笨鸡蛋



草原小町大米



好友花生油



胡姬花古法花生油



蘑菇珍礼



得利斯合家欢礼盒



嘉和酿造小清新礼盒

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

潍坊晚报